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Про санітарно – гігієнічний стан  

школи та дотримання Державних  

санітарних правил і норм 

ДСанПіН 5.5.2.008 – 01 

 

 На виконання Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» від 24.02.1994 р.  і відповідно до постанови Головного державного 

санітарного лікаря України від 14.08.2001 №63 «Державні санітарні правила і норми 

влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-

виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01» у школі постійно проводиться активна робота з 

реалізації вищезазначених документів, які регламентують безпечні для здоров’я дітей і 

підлітків умови навчання та виховання, сприяють підвищенню їхньої працездатності протягом 

навчального дня, тижня, року, активному психофізіологічному розвитку та зміцненню їхнього 

здоров’я. 

 Вивчення санітарно – гігієнічного стану школи, постійний контроль за дотриманням 

відповідальними працівниками санітарних правил і норм дає право констатувати про значну 

роботу, проведену в цьому напрямі. 

 Будівля школи, уведена в експлуатацію у 1974 р., забезпечує умови для організації 

освітнього процесу, відпочинку, харчування учнів. У будівлі передбачені такі функціональні 

групи приміщень: класні кімнати, навчальні кабінети, спортивна зала, приміщення 

харчоблоку, медичний кабінет, актова зала, бібліотека, адміністративні та допоміжні 

приміщення (вестибюлі, гардероби, санітарні вузли). Кількість класів, навчальних приміщень 

розрахована відповідно до кількості занять в одну зміну. 

 Стіни навчальних приміщень та коридорів підлягають вологому прибиранню, яке 

забезпечують прибиральники службових приміщень. 

 Класні кімнати для учнів 1-4 класів  розміщені в окремому двоповерховому приміщенні 

(колишній гуртожиток), тому вони ізольовані від інших вікових груп. В цьому приміщенні є 

спортивна кімната, санітарні вузли.  

 Майстерні для хлопчиків (слюсарна і столярна) та дівчат розміщені в спеціально 

побудованому приміщенні. Обладнанні необхідним інструментарієм та мають централізоване 

водопостачання як і інші навчальні корпуси. 

 Виробничі приміщення харчоблоку обладнані необхідним технологічним 

обладнанням. Столи мають гігієнічне покриття, легко миються, стійкі до дії гарячої води та 

дезинфікуючих засобів. Із виробничих приміщень харчоблоку передбачено окремий вихід на 

подвір’я. 

 Харчування дітей організовується відповідно до інструкцій Міністерства охорони 

здоров’я України, затверджених чинним законодавством, та норм НАССР Вживання  їжі 

проводиться в один і той же час відповідно до складеного і затвердженого директором графіка. 

 Сестра медична з дієтичного харчування здійснює щоденний контроль за якістю 

продуктів, що надходять до їдальні, умовами їх зберігання, дотриманням термінів реалізації 

продуктів і технології приготування страв, санітарно – протиепідемічним режимом 

харчоблоку, фактичним виконанням меню. 



 Медичний кабінет розміщений на 1-му поверсі, але в ньому відсутня проточна  гаряча 

вода, що створює невідповідність ДСанПіН 5.5.2.008-01. 

 Усі працівники  школи пройшли  медичний огляд відповідно до чинного законодавства 

та мають  особисті медичні книжки єдиного зразка, які зберігаються у медичного працівника. 

 Гардероб з обладнаними секціями для кожного класу також розташований на 1-му 

поверсі. 

 Усі навчальні  приміщення школи мають природне освітлення, світло падає на робоче 

місце зліва. В осінньо-зимовий період навчальні приміщення освітлюються за допомогою 

штучного освітлення. 

 Чистота повітря в приміщеннях забезпечується регулярним вологим прибиранням із 

використанням дезінфікуючих і миючих засобів, використанням усіх видів провітрювання. 

Класні кімнати та кабінети провітрюються на перервах, а коридори під час уроків. 

 Будівля обладнана системою водопостачання та  каналізацією. 

 Обладнання приміщень відповідає санітарно-гігієнічним вимогам, сприяє здійсненню 

педагогічного процесу та проведення позакласної  навчально-виховної роботи. Навчальні 

класи та кабінети обладнані меблями згідно з чинними нормативними документами. Меблі 

відповідають зросту дітей, промарковані. Кабінети хімії, фізики обладнані спеціальними 

лабораторними столами. 

 Режим роботи школи визначено на основі нормативно – правових актів МОН України 

та за погодженням із Держпродспоживслужбою. Освітній процес здійснюється за 

п’ятиденним робочим тижнем із дотриманням відповідного гранично допустимого 

навантаження. 

 Тривалість уроків становить: 

- у 1-х класах – 35 хв. 

- у 2-4-х класах – 40 хв. 

- у 5-11-х класах – 45 хв. 

        Тривалість перерв – 10 хвилин, а велика перерва – 20 хвилин. Під час перерв 

організовується  перебування учнів на відкритому повітрі та їх харчування.  

 Розклад уроків забезпечує оптимальне співвідношення навчального навантаження 

протягом тижня, а також правильне харчування протягом дня  

 Одним з основних аспектів формування здорової особистості дитини є гігієнічне 

навчання і виховання. Система гігієнічного виховання учнів школи включає такі елементи: 

- ознайомлення з основними гігієнічними вимогами і формування гігієнічних 

навичок під час позакласної роботи відповідно до програми: 

- гігієнічне виховання в сім’ї; 

- формування в учнів усвідомлення необхідності здійснення посильних для них 

заходів щодо збереження власного здоров’я; 

- контроль гігієнічних знань, умінь і навичок. 

         Гігієнічне виховання учнів здійснюють учителі, медичний працівник, батьки. 

 Самообслуговування в школі організовується  відповідно до віку, статті, фізичних 

особливостей і стану здоров’я дітей, базується на гігієнічних нормах щодо охорони їх 

здоров’я. Робота з самообслуговування проводиться за участю вчителів, класних керівників і 

медичного працівника (прибирання класів, кабінетів, лабораторій, території ліцею, догляд за 

квітами тощо). Для збирання сміття в навчальних кабінетах і технічних приміщеннях 

установлено спеціальні корзини. Туалетні приміщення прибираються після кожної перерви з 

використанням дезинфікуючих речовин. Дезинфікуючі засоби зберігаються без доступу світла 

в недоступних для дітей місцях. 

 Технічний  інвентар для прибирання промаркований, закріплений за кожним  

навчальним і допоміжним приміщенням, зберігається окремо в спеціально виділених місцях. 

 Під час літніх канікул здійснюється поточний ремонт приміщень та обладнання. 

 Але поряд з цим залишається ряд ще невирішених питань: 

- у зимовий період температурний режим в окремих приміщеннях (спортивна, 

актова зали, комп’ютерні класи) є нижчим за норму; 



- при складанні розкладу уроків не завжди вдається враховувати динаміку 

розумової працездатності учнів протягом дня; 

- персонал їдальні та прибиральниці не забезпечуються санітарним і спеціальним 

одягом (купують за власні кошти); 

    На підставі вище сказаного, 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з ГР  Мацневу В.І.: 

 Вирішити питання щодо освітлення території ліцею відповідно до СНІПП-4-79   

 Розглянути питання можливості індивідуальної водяної свердловини для 

навчального закладу.  

 Розробити та затвердити план щодо створення належних умов для безпечного 

харчування в навчальному закладі. 

2. Медичній сестрі Михайловій К.І. та сестрі медичній з дієтичного харчування Костяній 

О.М. 

 Щопонеділка в осінньо-зимовий період перевіряти температурний режим в 

навчальному закладі. (листопад – березень). 

 Здійснювати щоденний контроль за санітарним станом харчоблоку  та якістю 

приготування їжі  (постійно). 

3. Заступнику директора з НВР Мороз Н.І. під час складання розкладу враховувати 

динаміку розумової працездатності учнів протягом дня та тижня згідно з додатком 

ДСан Пін 5.5. 2-008 0 01  (постійно). 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Директор                             Людмила ВИНОГРАДОВА 



 


